

**Kategorija:** Strap On

Strap On 18cm sa vibracijom

Šifra proizvoda: LVTOY00613

Cena: 5790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet neograničenih užitaka i istraživanja! U našoj online prodavnici za igračke za odrasle, ponosno vam predstavljamo neodoljiv **Strap On 18cm sa vibracijom**, koji je stvoren da vas odvede na fascinantno putovanje kroz zadovoljstvo. Ovaj veličanstveni proizvod nije samo igračka; to je vaš ključ za otkrivanje novih dimenzija strasti i senzualnosti.

Svaka komponenta ovog izvanrednog proizvoda pažljivo je dizajnirana da pruži što realističnije iskustvo. Neverovatno mekani glavić i pažljivo oblikovan dizajn podsećaju na prirodni oblik, omogućavajući vam da doživite autentične trenutke uživanja. Lako se pričvršćuje na kaiš, čime se obezbeđuje stabilnost i sigurnost tokom upotrebe, što je posebno važno kada se prepustite strastvenim trenucima.

Ne samo da pruža fizičko zadovoljstvo, već **Strap On 18cm sa vibracijom** dolazi sa 10 snažnih funkcija koje kontrolišu daljinski upravljač. Ove funkcije omogućavaju vam da prilagodite svoje iskustvo prema sopstvenim željama i potrebama, otvarajući vrata raznovrsnim načinima uživanja. Bez obzira da li preferirate lagano maženje ili snažnije stimulacije, ova igračka će zadovoljiti sve vaše potrebe i više.

Jedna od najlepših osobina ovog proizvoda je njegov podesivi kaiš, koji se lako prilagođava različitim oblicima i veličinama tela. To znači da možete uživati u potpunom komforu tokom celokupne upotrebe, bez obzira na to koja je vaša fizička građa. Želimo da znate da je svaki detalj ovog proizvoda osmišljen tako da vam pruži maksimalno zadovoljstvo i prijetnost.

Osim nevjerovatnog dizajna, **Strap On 18cm sa vibracijom** dolazi sa dodatnim karakteristikama, koje ga čine još privlačnijim. Testisi, vakuumska postolja i potpuno vodootporni dizajn omogućavaju raznovrsnu upotrebu. Ne brinite o tome gde se nalazite, jer sa ovim proizvodom, mogućnosti su neograničene. Vodootpornost omogućava vam da iskusite užitak u kadi ili tušu, stvarajući

nezaboravne trenutke opuštanja i ekstaze.

Materijali korišćeni u izradi ovog proizvoda uključuju TPE i poliester, što garantuje dugotrajnost i izdržljivost. Osećaj na koži je prijatan i nežan, što dodatno pojačava doživljaj. Sa težinom od samo 0.42 kg i prečnikom od 3.6 cm, **Strap On 18cm sa vibracijom** je savršen izbor za sve koji žele da istraže i uživaju u novim iskustvima.

Uz našu diskretnu dostavu, vaša privatnost je na prvom mestu. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno dok istražujete svet igračaka za odrasle. Svi naši paketi su pažljivo upakovani, tako da niko osim vas neće znati šta se nalazi unutra.

Ne čekajte više! Poručite svoj **Strap On 18cm sa vibracijom** danas i otvorite vrata ka novim nivoima zadovoljstva. Uverite se da je ovo proizvod koji će vam doneti uzbuđenje i zadovoljstvo koje zaslužujete. Naša online prodavnica je ovde da vam pomogne da ostvarite svoja najdublja maštanja, pružajući vam širok spektar proizvoda koji će obogatiti vaš život. Uživajte u istraživanju i usavršavanju svojih želja, jer pravi trenutak za uživanje nikada nije daleko.

Deklaracija

Model:	Strap On 18cm sa vibracijom LVTOY00613
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	TPE Poliester
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6970260908658
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,42 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00613-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00613-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR